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Anonymita sem 
nepatří

Webové stránky dávají dnes lidem 
možnost se přihlásit pod svým „nic-
kem“ (tedy anonymně), a zde diskuto-
vat a glosovat jednotlivé názory, články 
a události. V internetovém prostředí je 
to zcela běžná záležitost. Ale zamýšlím 
se, nad anonymními praktikami v tiš-
těné formě novin.

Nějak se nemohu smířit se skuteč-
ností, že by se anonymní komentáře 
měly stát běžnou součástí seriozního 
tisku. Takže Vážená „obyvatelko měs-
ta“, Vaše reakce na článek a připomín-
ka nepatří na stránky našeho týdeníku. 
Jako potencionální autor článku nám 
můžete kdykoliv zaslat svoje názory 
– ale podepsané!

Stanislava Žitníková

Další kroky v komunitním plánování

Štefan Mikoláš a Dana Zárubová při aranžování

Náměstí začíná dýchat 
vánoční atmosférou
V minulých dnech byly z náměstí odstraněny stojany a závěsy s odkvetlý-
mi muškáty. Sobotní sluníčko bylo příjemným pomocníkem pracovníkům 
Hobby zahradnictví, kteří instalovali okrasné stojany s vánoční dekorací. 
Doufejme, že nádoby odolají rukám nenechavců a vandalů ,a my si budeme 
moci výzdobu vychutnávat až do nového roku.                                                 (žit)

Rozšířené úřední 
hodiny – registr řidičů
V zájmu umožnění povinné výměny 
řidičských průkazů,která se vzta-
huje na řidičské průkazy vydané do 
31.12.1993, Městský úřad Žatec roz-
šiřuje úřední hodiny na registru řidi-
čů v období od 03.12. do 20.12.2007 
o úterý a čtvrtek od 8.00 do 15.00 
hodin a dále ve středu prodlužuje 
úřední hodiny do 18.00 hodin.

Mimo rozšířené úřední hodiny je 
možno využít i úřední soboty 1.12.2007 
a to od 8.00 do 12.00 hodin.

K výměně je potřeba stávající řidič-
ský průkaz, jednu platnou průkazovou 
fotografii a platný doklad totožnosti 
(občanský průkaz nebo pas).Povinná 
výměna řidičských průkazů je bez-
platná.

Řidičské průkazy vydané od 1. čer-
vence 1964 do 31. prosince 1993 jsou 
jejich držitelé povinni vyměnit do 31. 
prosince 2007! 

Výměna se týká těchto ŘP vydaných 
v období:

1.7.1964-1986

1987-1991

1992-1993

Rada města stanovila ceny 
za odpady pro rok 2008
Žatec – Po jednání s firmou Likor CZ 
s.r.o. schválila rada města ceny pro 
zabezpečení komplexního systému 
nakládání s komunálními odpady 
města Žatce na rok 2008. Vycházejí 
z dlouhodobé smlouvy mezi městem 
a firmou.

Občané, kteří hradí cenu prostřed-
nictvím pověřeného správce bytových 
domů nebo vlastníka bytů (např. 
realitních kanceláří, správou domů, 
společenstvím vlastníků bytů), zaplatí 
oproti letošním 44 korunám v příštím 
roce 48 Kč za osobu a měsíc.

Občané, kteří hradí cenu služeb 
přímou platbou na účet města, zjistí 
cenu v přiložené tabulce.                    (st)
Objem nádoby                                        Úhrada na
v litrech Četnost svozů                 rok 2008 
60 l jednorázově                 24,50 Kč/ ks
110 l jednorázově                 45,50 Kč/ ks
60 l 1 x týdně                        1 335,- Kč
60 l 1 x za 2 týdny                   707,- Kč
80 l 1 x týdně                      1 546,50 Kč
80 l 1 x za 2 týdny                   909,- Kč
110 l / 120 l 1 x týdně                        1 759,- Kč
110 l / 120 l 1 x za 2 týdny              1 334,50 Kč
240 l 1 x týdně                        3 816,- Kč
240 l 1 x za 2 týdny              2 374,50 Kč
340 l 1 x týdně                      4 373,50 Kč
340 l 1 x za 2 týdny              2 873,50 Kč
660 l 1 x týdně                      10 060,- Kč
660 l 1 x za 2 týdny                  6 117,-Kč
770 l 1 x týdně                      11 296,- Kč
770 l 1 x za 2 týdny                7 331,- Kč
1100 l 1 x týdně                      15 796,- Kč
1100 l 1 x za 2 týdny                9 678,- Kč

Reakce na úvodník p. Urmy z předešlého čísla Žateckých 
novin č.47 ze dne 20.11.2007 s názvem „Morálka? Ideální“.

Další pracovní sobota se 
uskuteční 1. prosince

Žatec – Už potřetí se uskuteční pra-
covní sobota, a sice nyní 1. prosince. 
Za obě předchozí pracovní soboty 
dorazilo do obou radničních budov 
bezmála 300 občanů. Úřední hodiny 
jsou tradičně od 8 do 12 hodin.    (st)

Městský úřad hodlá pořídit 
čekárny pro cestující
Žatec – Alespoň dvě čekárny hodlá 
koupit městský úřad a instalovat je 
na autobusovém nádraží. Přístřeš-
ky byly z prostranství pro pasažéry 
odstraněny vzhledem k rekonstruk-
cím přilehlých objektů. Radnice se 
tak snaží reagovat na požadavky 
obyvatel, kteří se nyní nemají kde 
uschovat.

K instalaci čekáren se musí vyjád-
řit stavební úřad a také památkový 
ústav, protože jde o zásah do vzhledu 
státem chráněné památkové lokality. 
Instalace čekáren je tak s přihlédnu-
tím k úředním termínům reálná po 
Novém roce.

Budou koncipované tak, aby se daly 
případně přesunout na jiné místo. Buď 
do jiné lokality v Žatci, nebo do některé 
z místních částí.                                   (mst)

S anonymy nehraji
Na adresu města mi přišel zajímavý 

dopis, který byl reakcí na můj příspě-
vek k zrušení odboru školství v jednom 
minulém vydání Žateckého týdeníku. 
Přiznám se, že byl zajímavý a s někte-
rými větami by se dalo možná i souhla-
sit. V závěru mě pisatelka žádala, aby 
byly její připomínky, cituji:„zveřejněny 
v tisku“. Taktéž upozorňovala, že oslo-
ví i jiná média, jako je „veřejnoprávní 
televize a tisk“. Proč o tomto píši? Ten 
dopis měl jednu zásadní vadu. Byl po-
depsán jako – obyvatelka města. Pro-
tože s anonymními pisateli zásadně 
nepracuji, nebudu a nehodlám se tímto 
zabývat a ani zde nebudu polemizovat 
o jeho obsahu. Tím více proto, že mi-
nulý rok se podobnými dopisy snažila 
ovlivnit výsledek voleb jistá neúspěš-
ná skupina a i když byly dopisy někdy 
podepsány, tak se zjistilo, že pisatelé 
neexistují. I moji odpůrci vědí, že na 
korespondenci odpovídám, ale pokud 
je věrohodně verifikována. Tímto tedy 
říkám, klidně mi kdokoliv pište, ale 
ne anonymně. Slušný člověk se totiž 
nemá čeho bát a pokud toto pravidlo 
přestane platit, tak pánbůh s námi. 

Miroslav Legutko, radní

S A U N A
Kladný ohlas vzbudilo otevření 

žatecké sauny, přesto se stala 
u většiny návštěvníků tématem 
diskuze ohledně otevírací doby. 
Proto v zájmu veřejnosti dochází 
k úpravě provozní doby.

Po zavřeno
Út - Čt 15.00 – 21.00 hod.
Pá 14.00 – 22.00 hod.
So 11.00 – 19.00 hod,
Ne zavřeno

Komunitní plánování sociálních 
služeb v Žatci má za sebou další 
kroky. V minulých dnech se sešly jed-
notlivé pracovní skupiny, které jsou 
základním článkem KP sociálních 
a souvisejících služeb na území města 
Žatce. V pracovních skupinách jsou 
zastoupeny poskytovatelé sociálních 
služeb, zástupci uživatelů a další 
sociální partneři. Pracovní skupiny 
zaměřené na: Rodina, děti a mládež, 
Senioři, Zdravotně postižení, Obča-
né v přechodné sociální krizi, osoby 
ohrožené drogou, jednotlivci a sku-
piny ohrožené sociálním vyloučením, 

měly na svém jednání tentokrát na 
programu zvolení vedoucího PS, 
který odpovídá za výstupy skupiny, 
zastupuje pracovní skupinu navenek 
a prosazuje zájmy příslušné skupiny. 
Odsouhlasením, podepsáním jedna-
cího a organizačního řádu se staly 
pracovní skupiny poradním sborem 
města Žatce i ostatních veřejnopráv-
ních institucí. Pracovní skupiny tak 
budou průběžným sběrem mapovat 
jaké sociální služby ve městě chybí 
v té dané kategorii a co lze vylepšit. 
Potřeby a cíle jednotlivých účastníků 
mají stejnou váhu, a názorům všech 

stran musí být dán stejný prostor. 
Výsledkem by měla být kompromisní 
řešení, která budou přijata a podporo-
vána většinou zúčastněných..Výsledek 
KP sociálních služeb je cesta na dlouhé 
trati, v konečné fázi by měla být vzá-
jemná spokojenost, dostupnost, vyšší 
kvalita a pestrá nabídka sociálních 
služeb. To vše na základě diskuze 
veřejnosti a odborníků. Na pracovní 
skupiny KP čeká nelehká práce, neboť 
kvalitně probíhající proces KP je stejně 
důležitý jako jeho výsledek. Je to výzva 
nebýt jen pasivním konzumentem, ale 
aktivním článkem celého procesu. (žit)

Pane Urmo. Jako starosta města 
jsem si již zvykl na praktiky Žatec-
kých novin, že dostávají za úkol od 
svého faktického majitele, týden co 
týden nalézt na vedení města jakýko-
liv náznak, či domněnku o pochybení 
a účelově dané téma rozmazávat jak se 
dá a kam až to jde. Osobně se snažím 
na takovéto zavilé výpady nereagovat, 
Váš poslední příspěvek však bez odezvy 
nechat již nelze. Ve  Vašem myšlenko-
vém elaborátu píšete, že jste „objevili“ 
můj článek k tématu papíren z doby 
před volbami 2006. Musím však kon-
statovat, že si nepamatujete, že jsem 
jeho obsah již několikrát vysvětloval 
v době, kdy se kauza papíren před asi 
tři čtvrtě rokem probírala v médiích. 
A nejen to. Za svými tehdejšími názory 
si totiž mohu stát i nyní. Tedy znovu: 
„historické části města (papírny) by 
neměly ustupovat montovaným pro-

dejnám tohoto typu“ , a proto jsme 
kompromisním řešením tyto objekty 
získali do svých (městských) rukou, 
když jim reálně hrozila demolice, nebo 
městu hrozily adekvátní náhrady vůči 
soukromé společnosti v řádu desítek 
milionů korun.

Další argument, že uvažovaná 
prodejna Lídl zvýší dopravní hustotu 
v dané lokalitě nepopírám, jde však 
o vynucenou daň za to, že město má 
nyní možnost do budoucna chránit 
svůj historický objekt, nad kterým 
nemělo dosud vládu při prodejích 
tohoto majetku mezi soukromými 
vlastníky.

Píšete dále, že „po volbách a nástupu 
k moci“ se můj pohled na věc změnil 
o 360 stupňů. Musím konstatovat, že 
tomu tak je ze dvou důvodů. Zaprvé 
obrat o 360 stupňů není obratem, 
ale tímtéž pohledem na věc ( učivo 

základní školy - geometrie), zadruhé 
v myšlenkovém názoru dovedu být na 
rozdíl od Vás konzistentní. Největší 
podlost ovšem vidím v tom, že pod 
nenapadnutelnou formulkou „..nabízí 
se varianta..“ mne a vedení města po-
dezíráte v této souvislosti z korupčního 
jednání. Zřejmě podle hesla: „Podle 
sebe soudím tebe“.Důrazně se však 
proti takovému podezření ohrazuji 
a žádám Vás, abych byl nadále zproštěn 
jakýchkoli dalších podobných „variant“ 
Vašich myšlenkových kombinací. Žád-
nou „živnou půdu“ pro korupci u sebe 
v současnosti, ale ani v minulosti nepo-
zoruji, a pokud budete mít potřebu za-
bývat se sociálními poměry některých 
učitelů v naší zemi, rád Vám ve vašem 
pronikavém investigativním úsilí ze 
všech svých sil pomohu.

S pozdravem Mgr. Erich Knoblauch 
– starosta města
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Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na 
e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu 
Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 
a materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Žatecký
týdeník

Záměr Města Žatec prodat ze svého majetku
Projednáno Radou Města Žatec dne 29.10.2007
v souladu se Zásadami pro prodej bytových domů a bytů z majetku Města Žatec dle 
čl.6 odst.4 zásad, bytové jednotky obsazené nájemníky, včetně podílů společných 
částí domu a pozemku další osobě a to:

č.p. b.j.č. ulice vel. m2 st.p.č. o výměře vel. podílu KC

2720 41 Javorová 1+3 72,9 3572 488 m2 729/29562 308 596 Kč

767 1 Hošťálkovo n. 1+1 43,2 175/1 914 m2 432/12614 170 924 Kč

2651 1 Osvoboditelů 1+3 65,2 4109 174 m2 652/3940 277 508 Kč

Zveřejněno: od 31.10.2007 do 28.1.2008

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Záměr projednán RM dne 25.03.2003, 
07.12.2005, 27.11.2006, 2.4.2007 
a 16.04.2007
n čp. 2987 ul. Lva Tolstého v Žatci se 
st.p.č. 1140/1 o výměře 666 m2. Jedná 
se o rohový dvoupodlažní podsklepený 
obytný dům se 4 bytovými jednotkami 
obsazenými nájemníky, nedaleko centra 
města. Dvůr u domu - zatížen věcným 
břemenem přístupu a příjezdu ke gará-
žím.        Kupní cena : 2. 521. 680,- Kč

n čp. 2071 ul. Studentská v  Žatci se 
st.p.č. 2159 o výměře 449 m2 a zahradou 
p.p.č. 4592/15 o výměře 258 m2. Jedná 
se o řadový dvoupodlažní podsklepený 
obytný dům postavený v roce 1938 se 
6 bytovými jednotkami obsazenými 
nájemníky.
Kupní cena: 2. 433. 480,-Kč

n  čp. 575 ul. Jungmannova v Žatci 
se st.p.č. 110 o výměře 404m2, p.p.č. 
7096/1 o výměře 64 m2

Jedná se o rohový dvoupodlažní podskle-
pený obytný dům se 4 bytovými jednot-
kami obsazenými nájemníky. Dům se 
nachází nedaleko centra města

Kupní cena : 2. 230. 810,- Kč

n  čp. 1978 ul. Arbesova v Žatci se 
st.p.č. 2072 o výměře 648 m2, se zahra-
dou p.p.č. 4408/13 o výměře 612 m2. 
Jedná se o dvoupodlažní částečně pod-
sklepený dům se 3 bytovými jednotkami 
obsazenými nájemníky. Dům se nachází 
nedaleko centra města.

Kupní cena : 2.618.720,- Kč

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.11.2007
Pozemky za účelem bytové výstavby
n ornou půdu: p.p.č. 4646/6 o výměře 
3560 m2, p.p.č. 4646/21 o výměře 1221 
m2, p.p.č. 4646/22 o výměře 4508 
m2, p.p.č. 4646/26 o výměře 10160 
m2a p.p.č. 4646/27 o výměře 5162 m2 
v lokalitě Pod Kamenným vrškem v Žat-

ci za účelem realizace bytové výstavby
za kupní cenu 1.000,-Kč/m2 s tím, že ze 
strany žadatele bude k žádosti přiložen 
návrh zástavby v souladu s územním plá-
nem města k zastavění stavbou pro byd-
lení a k realizaci veřejné zeleně, a to za-
stavovací studii (parkovací plochy, zeleň, 
hřiště, napojení na inž.sítě) - grafická 
část, hmotové uspořádání (podlažnost, 
počet bytových a nebytových jednotek), 
časový harmonogram výstavby, návrh 
podmínek kupní smlouvy s tím, že si 
Město Žatec vyhrazuje v kupní smlouvě 
stanovit podmínky:
- termín pro vydání příslušného roz-
hodnutí stavebního úřadu pod smluvní 
pokutou
- termín dokončení stavby včetně vydání 
příslušného rozhodnutí stavebního úřa-
du pod smluvní pokutou ( případně lze 
výstavbu rozdělit do etap)
- věcné právo předkupní po dobu reali-
zace výstavby

Zveřejněno : od 15. 11.2007 do 12. 02. 
2008

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 25.6.2007
n čp. 20 ul. Dvořákova v Žatci se st.p.č. 
304/1 o výměře 238 m2, st.p.č.302/3 
o výměře 7 m2. Jedná se o řadový třípod-
lažní podsklepený obytný dům v městské 
památkové rezervaci se 6 bytovými jed-
notkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena : 2.299.140,- Kč

vše v k.ú. Žatec.
Zveřejněno : od 1.11.2007 do 
30.11.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Záměr projednán RM dne 28.5.2007
n čp. 2 Trnovany se st.p.č. 75/1 o vý-
měře 3933 m2, zahradou p.p.č. 492 
o výměře 1979 m2 a zahradou p.p.č. 
1009 o výměře 459 m2 v k.ú. Trnovany.

Kupní cena : 913.250,- Kč 
Zveřejněno : od 1.11.2007 do 
30.11.2007

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
Nebytový prostor:
n parkovací stání č. 2 v čp. 2549 (bý-
valá kotelna) na st.p.č.3174 ul.Dukelská 
v Žatci za minimální měsíční nájemné ve 
výši 500, - Kč/měsíc.
Vzhledem k tomu, že je objekt zařazen 
do prodeje, bude nájemní smlouva 
uzavřena na dobu neurčitou s měsíční 
výpovědní lhůtou. Nájemné bude hra-
zeno dopředu měsíčně.
Zveřejněno: od 5.11.2007 do 4.12. 
2007

Žil na pokraji společnosti, přesto našel nový způsob života

Chtějí mít krásné město

Počítače pro seniory nebudou TABU

P R O H L Á Š E N Í
My, účastníci shromáždění 

zaměstnanců školství 17. 11. 2007 
v Kongresovém centru Praha

Apelujeme: na poslankyně a poslance 
Sněmovny, aby odpovědně přistoupili 
k rozhodování o státním rozpočtu na 
rok 2008, především kapitoly 333 
MŠMT.
Požadujeme: navýšení státního roz-
počtu, kapitoly školství na rok 2008 
o 3 miliardy Kč, z toho 0,5 miliardy 
Kč na učebnice, učební pomůcky, 
vzdělávání pedagogických pracovní-
ků a 2,5 miliardy Kč na platy všech 
zaměstnanců regionálního školství.
Vyzýváme: všechny zaměstnance 
škol a školských zařízení, aby vyhlá-
sili na úterý 4. 12. 2007 jednodenní 
protestní stávku a uzavřeli svá praco-
viště v případě, že nebude vyhověno 
našim požadavkům.
Žádáme: ostatní odborové svazy a ši-
rokou veřejnost o podporu oprávně-
ných požadavků školství. Našim zá-
kladním cílem je zlepšení podmínek 
vzdělávání pro všechny děti, aniž by 
se to výrazně dotklo rozpočtů rodin.
Učitelé některých žateckých škol se 
ke stávce připojí, mají-li totiž učit 
a vychovávat z dětí hrdé a sebevědo-
mé osobnosti, měli by být hrdi přede-
vším sami na sebe a svou práci a bo-
jovat za svá práva. My zaměstnanci 
ZŠ nám. 28. října Žatec se budeme 
stávky aktivně účastnit.

Kontaktní osoba 

p. uč. Silvie Svobodová.

U seniorů a starších lidí se v České 
republice objevil velký zájem o počíta-
če, mobily a další technické vymoženosti 
dnešní doby. Ti, kteří už zvládají úskalí 
práce s PC, mají velkou výhodu. Oteví-
rá se jim komunikace nejen se svými 
blízkými, ale i s celým světem. Přes 
internet mají možnost více se věnovat 
svým koníčkům, zájmům, navazovat 
nová přátelství. Mají také uznání a vět-
ší respekt i před svými dětmi a hlavně 
vnoučaty. Získávají větší sebevědomí 
a snadněji překonávají mezigenerační 
bariéry. Starší lidé, kteří ještě s počíta-
čem nepracovali, mají obavy, že práci 
s počítačem nezvládnou.

Právě pro tyto seniory pořádá občan-
ské sdružení Vzdělávací centrum Pod-
krušnohoří v Žatci krátký výukový kurz 
v rámci projektu „Senioři komunikují“ 
Nadačního fondu Livie a Václava Klau-
sových a jejich partnerů Nadace České 
spořitelny a T-Mobile Czech Republic, 
a.s..

Kurz probíhá ve dvou týdnech od 
19.11. do 30.11.2007 a je rozdělen na 
tři témata. Po jedné hodině je věno-
váno mobilnímu telefonu a platební 
kartě. Při těchto dvou hodinách jsou 
senioři seznámeni s jejich základními 
funkcemi a praktickým použitím. Další 
hodiny jsou věnovány zvládnutí základ-
ních úkonů na počítači a proniknutí do 

světa internetu. Pod odborným dohle-
dem senioři zjišťují, že práce na PC pro 
ně není tak náročná a v budoucnu jim 
příjemně vyplní volný čas. „O kurzy je 
velký zájem, docházka seniorů je pocti-
vá. Nejstarší seniorce, která nyní kurz 
navštěvuje, je 82 let,“ řekla Mgr. Blanka 
Hodanová. Občanské sdružení Vzdělá-
vací centrum Podkrušnohoří již realizo-

valo stejné kurzy v Lounech, Podbořa-
nech a Litoměřicích. „O všechny kurzy 
byl vždy velký zájem, který převyšoval 
kapacitu kurzu. Proto se chceme do 
budoucna i nadále vzdělávání seniorů 
v oblasti výpočetní techniky věnovat,“ 
dodala Mgr. Eva Kapicová, místopřed-
sedkyně sdružení.

S. Žitníková

V aule  gymnázia v Žatci již od roku 
2006 probíhá mezinárodní projekt Jeden 
svět na školách, v rámci něhož studenti 
shlédli dle svého výběru již několik 
zajímavých dokumentárních snímků 
zaměřených na aktuální témata.Stu-
denti si sami celý projekt připravují, 
zajišťují marketingově, technicky a mo-
derují za velké podpory pana ředitele 
PhDr. Miroslava Řebíčka a jeho týmu 
profesorů. Součástí projekce je vždy i be-
seda se zajímavými a atraktivními hosty . 
V letošním roce například přijali pozvání 
studentů do žateckého gymnázia čtyři 
studenti z Barmy, psycholog , zástupce 
K-centra . Dne 8.11.2007 proběhla další 
dlouho připravovaná projekce dokumen-
tárního snímku,které se zúčastnili nejen 

studenti gymnázia, ale i dalších škol 
a děti z Dětského domova. Téma této 
projekce bylo: „Jste HIV pozitivní „. Již 
během  promítání dokumentárního fil-
mu, který se z části natáčel ve Švýcarsku 
a z části u nás diváci podléhali vážnosti 
tématu. Vrchol podvečera nastal, když 
se ujal slova host večera pan Vladimír 
Kováč z Českého centra AIDS pomoci. 
Profesionálně zapojil do diskuse diváky 
formou interaktivních her. Jeho diskuse 
byla velice emotivní, neboť host oznámil 
nic netušícím divákům,že je sám 7 let 
HIV pozitivní. Všichni přítomní jedním 
dechem vyslechli jeho příběh nejen 
o této nemoci, drogách,životu na po-
kraji společnosti, ale především o jeho 
osobní statečnosti a síle zvednout se 

a změnit naprosto způsob života a najít 
nový smysl existence.Pan Kováč si vzal 
na sebe úkol bourat tabu kolem lidí 
s HIV a účastní se po celé republice akcí 
se studenty a dětmi, stará se o těžce ne-
mocné AIDS v Domě světla, působí jako 
preventivní pracovník .Během diskuse 
zdůrazňoval, že člověk k člověku by měl 
být člověkem a v Žateckém gymnáziu se 
mu to určitě podařilo.

Studenti Gymnázia v Žatci děkují 
tímto panu Kováčovi, že přijal pozvání 
a všem divákům,studentům a dětem 
z Dětského domova v Žatci,kteří se pro-
jekce zúčastnili . Promítání je určeno pro 
širokou veřejnost a jste všichni srdečně 
zváni .                                           Petr Hlávka,

student 2,ročníku Gymnázia Žatec 

„Kam ta naše mládež spěje!“ Tuto 
větu, vyřčenou snad již ve stoletích 
před Kristem, ze svých úst vyřkl jed-
nou snad každý dospělý. Proti tomuto 
tvrzení se alespoň malým gestem 
rozhodli bojovat studenti 2.ročníku 
žateckého gymnázia, kteří vyrazili 
včele se svým třídním učitelem na 
úklid okrajové části Žatce směrem 
na Bezděkov. Tato oblast je hojně 
využívána rekreačními sportovci či 
pejskaři. Ti si rádi v blízké přírodě 
s nádherným výhledem na historickou 
část Žatce i nedaleké České středohoří 
odpočinou od ruchu města. Bohužel 

tato odlehlá část láká i neukázněnou 
popíjející mládež v dunících autech, 
závislé narkomany, bezdomovce, ale 
i milenecké dvojice. Každý z nás si 
jistě umí představit, jaký typ odpadků 
lze proto nalézt v těchto místech. Po-
moci přírodě od této zátěže se studenti 
odhodlali ve svém volném čase bez 
nároku na jakoukoliv odměnu. A věty 
typu: „Kdo si nepořádek udělal, ať si 
jej uklidí!“, ty nikam nevedou. Chceme 
mít své město krásné, proto se musíme 
přičinit sami. 

Svým studentům děkuje třídní 
učitel pan Jiří Harajda. 
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ŘÁDKOVÁ  INZERCE

CENÍK INZERCE

PLOŠNÁ INZERCE:
                                  17,- Kč /cm2

Slevy za opakování:
   při 2. a 3.                           12 %
   4. až 6.                                15 %
   7. a více                              20 %

INFORMUJEME

MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVOŘÁKOVA 27, 438 01
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519

PROSINEC 2007

29.11. ÚTERÝ ROZMARNÝ DUCH – Noel Coward                                                         19:30
 Líbezná anglická duchařská komedie o tom, že není radno zahrávat si s okult-

ními vědami, zvlášť když hlavní medium je poněkud potrhlé povahy. Pak se 
lehce může stát, že seriozní muž zažívá rodinné propletence, s nimiž si neví 
rady. 

 Hrají: Jana Zenáhlíková, Lucie Zedníčková, Mahulena Bočanová, Adéla 
Gondíková, Kateřina Hrachovcová, Ludmila Molínovám, Hana Talpová, Ivana 
Andrlová, Olga Želenská, Marcela Nohýnková, Jana Šulcová, Marcel Vašinka, 
Daniel Rous. Zbyšek Pantůček / Petr Pospíchal. Režie: Milan Schejbal 

 Předplatné sk. A  i  mimo předplatné. Činohra 
 Vstupné: I.místa 180,-         II.místa   170,-    III.místa   160,-

5.12. STŘEDA VÁNOČNÍ KABARET                                                                           10:00, 14:00 
 Pojďte se společně přesunout do dřívějších dob, kdy ještě  v období adventu 

chodily  po vesnicích různé maškary. Děti se dozví o starých zvycích, uvidí 
jmenované maškary a poslechnou si o nich veselé písničky. 

 Uvádí  Divadlo Androméda 
 Předplatné sk. E, M. Vstupné : 30,- Kč. 

6.12. ČTVRTEK AG FLEK                                                                                                                  19:30
 Legenda českého folkrocku poprvé v Žatci.
 V divadle vystoupí ve složení :  Ivo Viktorin, Blanka Táborská, Karel Markytán,  

Josef Vojtáška, Petr Hoffmann a  Mirek Šlapanský. 
 Předplatné sk. D  i  mimo předplatné
 Koncert. Vstupné 160 ,-

9.12. NEDĚLE  JAK CHTĚL SKŘÍTEK ZASPAT VÁNOCE                                                    15:00
 Studio pod Sítí  uvádí pohádku o  víle Sněžence a skřítku Grumlovi.
 S oběma si užijete spoustu zpívání a povídání. Součástí představení jsou živě 

zpívané vánoční koledy. 
 Mimo předplatné. Vstupné: 50,- 

DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519

1.12. SOBOTA POTKAN 007                                                                                                        19:30
 Rodinný, Norsko,  72 min
 Co můžete dělat, když celý svět nenávidí potkany a váš nejlepší kamarád Halvor-

sen je potkaní mazlíček? Svein zjistí, že svět nemá k potkanům vůbec žádnou 
úctu, a tak se rozhodne, že přesvědčí lidi, že potkani jsou roztomilí a bezvadní 
kamarádi. Podle Sveina, jsou totiž lidé hrozně hloupí, když mají rádi jen kočky 
a psy. Nejsou snad potkani, stejně tak jako hadi a prasata, taky moc prima? 
Svein se pokouší přesvědčit svého kamaráda Dana, aby se s jeho potkanem 
jménem James Bond utkal v bitvě, ale Dan z toho není moc nadšený. Svein by 
konečně rád uspěl ve svém projektu Rozesmívání potkanů. Když však Svein na 
svůj projekt zůstane úplně sám, zdá se být všechno ztracené. Nová spolužačka 
Melissa Sveinovi navrhne, aby se s Halvorsenem zúčastnili každoroční soutěže 
domácích mazlíčků. Tady by mohli všem ukázat, jak úžasní dokážou potkani 
být. Hrají: Thomas Saraby Vatle, Luis Engebrigtsen Bye, Louise Dyran

 Přístupné od 12. let. DVD. Vstupné: 50,- ATYPFILM  

2.12. NEDĚLE PÁSMO POHÁDEK PRO DĚTI                                                                       10:00
 Kreslené pohádky pro nejmenší diváky 
 Přístupné. Vstupné: 20,-

8.12. SOBOTA POKOJNÝ BOJOVNÍK                                                                                        19:30
 Drama /USA / Německo,  120 min
 Excelentní adaptace stejnojmenné autobiografi cké knihy Dana Millmana. 

Dan je talentovaný sportovec, sní o olympiádě, má  vše – poháry, holky, rychlé 
motorky, divoké  party. Těžký úraz ale vše změní. Díky setkání se zvláštním 
cizincem Dan pochopí, že se musí ještě mnoho učit, mnohé překonat a spoustu 
věcí naopak opustit, než se stane pokojným bojovníkem a nalezne svou cestu. 
Nejde o klasický boj mezi zlými a dobrými, fi lm vypráví o tom, jak se postavit 
konfl iktům uvnitř nás samotných.

 Hrají:Scott Mechlowicz, Nick Nolte, Amy Smart, Tim DeKay, Ashton Holmes, 
Paul Wesley, B.J. Britt, Agnes Bruckner, Tom Tarantini, Beatrice Rosen

 Přístupné od 12. let. DVD.
 Vstupné: 50,- Bonton Film 

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

PŘIŠLI NA SVĚT

ROZLOUČENÍ

18. 11. Edl Bronislav 82 let
19. 11. Světlý Ján 83 let
  Pohanková Dita 76 let
20. 11. Merdová Marie 65 let
23. 11. Kumstát Zdeněk 49 let
24. 11.  Karásková Jindra 58 let
25. 11. Ondreját Bohumil 60 let     

 20. 11. Harvánková Anna
  Kratochvílová Sára
 21. 11. Pydlich Alex
  Suslova Kristina
  Dufková Eliška
  Makuňová Nikol
  Kodaj Jiří
 22. 11. Kytl Jakub
  Schmied Jiří
  Aulický Oliver
 23. 11. Červinka David
  Tax Miroslav
  Brtna Miroslav
 24. 11. Bertová Josefi na
 25. 11. Filo Nikolas
  Žemličková Eliška
 26. 11. Husáková Barbora               
  Trojáková Karolina

n Hledám byt 2 + 1 (nebo menší 
3 + 1) s balkónem v Žatci nebo Lou-
nech. Tel.: 604 371 163 

n Dluží Vám, nedostali jste za-
placeno? Právní exekutorská a ob-
chodní služba vyřeší Váš problém 
právní cestou, odkupem, zápočtem. 
E-mail: okmedia@seznam.cz, tele-
fon: 739 057 546

n Pronajmu byty v Žatci 1 + 1 (2 
+ 1) a 3 + 1. Volné ihned, info na tel. 
724 122 177  nebo 608 071 094.

n Potřebujete zhubnout nebo 
si jen odpočinout v předvánočním 
shonu? Rádi Vás přivítáme – Stu-
dio zdravého hubnutí MARCELA 
–  608 810 770.

n Zpracuji Vaši daňovou evidenci, 
mzdy, DPH počítačem na ŽL i ve fi rmě. 
Tel. 723 200 111
n Prodám 3 bílé ložnicové skří-

ně s nástavci. Levně – Spěchá. Tel. 
723 464 899   
n Pronajmu byt 1 + 1 v Žatci – Pod-

městí. Jen pracujícím lidem, max. pro 2 
osoby. Vratná kauce 5.000 Kč. Nájem 
3.500 + energie. Volný od 1.1.2008. 
Tel.: 777 634 051
n Dlouhodobě pronajmu pěkný zre-

konstruovaný byt 1 + 1 v Žatci, V Zahra-
dách. K nastěhování od 12/07. Nájemné 
4.500 + služby + vratná kauce. Volejte po 
18.00 hod. na tel.: 721 181 431
n Prodám štěně – zlatý kokršpaněl, 

fenka, stáří 8 týdnů. Doporučuji k dom-
ku na zahrádku – je to živé zvířátko. 
Cena 2.000 Kč. Kontakt v redakci.
n Pronajmu byt v Žatci (1 + 2, 80m2) 

po rekonstrukci, podkrovní ve dvoupa-
trovém, prázdném rodinném domě se 
zahradou. Klidné prostředí, volný ihned. 
Kontakt: 605 022 568

Výstava přibližuje historii a vývoj 
vánočních ozdob v průběhu 19. a 20. 
století. Zastoupeny jsou ozdoby všeho 
druhu, od přírodních materiálů se pře-
neseme až k současné tvorbě, kterou 
představí Družstvo umělecké výroby 
ze Dvora Králové nad Labem. Tento 
výrobce nám poskytl i kolekce ozdob do 
volného prodeje. Do výstavy zapůjčilo 
svoje exponáty  rovněž Regionální mu-
zeum v Chrudimi a soukromé sběratel-
ky paní Lenka Urbanová z Kamenných 
Žehrovic, Věra Erbenová a Lenka Kočí-
-Doubravská z Prahy.

Součástí výstavy budou i předváděcí 
akce, na kterých se můžete seznámit 
s výrobou některých ozdob a inspiro-
vat se za dlouhých zimních večerů ke 
zhotovení netradiční vánoční výzdoby 

třeba už pro letošní Vánoce. V pon-
dělí 10. prosince od 9.00 do 17.00 
a v úterý 11. prosince od 8.00 do 
15.00 hodin předvede paní Mgr. Ivana 
Sieberová z Klatov výrobu ozdob z pa-
píru a korálků. Ve středu 12. prosince 
od 9.00 – 14.00 hodin bude předvádět 
zhotovení ozdob ze slámy, z korálků, 
z vizovického pečiva a hvězdiček z pe-
digu paní Jarmila Veselá ze Žatce. Ve 
čtvrtek 13. prosince od 9.00 – 16.00 
ukončí akci paní Jitřenka Svobodová 
z Prahy výrobou ozdob z perníku, per-
liček a háčkováním.

Školní třídy prosíme o nahlášení ná-
vštěvy v předstihu na tel. 415 749 466.

Přijďte se k nám inspirovat, načerpat 

vánoční atmosféru či zakoupit nové 

ozdoby na vánoční stromeček.

Obchodní akademie v Žatci
Pořádá 7.12.2007 a 11.1. 2008 od 14.00 – 18.00 hod.

Dny otevřených dveří
jsme škola s šedesátiletou tradicí

      ve školním roce 2008/2009 chceme přijmout 120 žáků
nabízíme 2 obory: obchodní akademie a ekonomické lyceum

přihlížíme k výsledkům na základní škole
přijímací zkoušky z ČJ a MAT konají žáci s průměry nad 1,9

Adresa školy: OA, Studentská 1354, 438 01 Žatec
Tel. 415 742 106, e-mail: oa.zatec@arsys.cz, www.oazatec.cz

Firma REKL Žatec s.r.o.
Velkoobchod ovoce a zelenina

Přijme

řidiče - skladníka
Podmínkou ŘP skupiny C
Bližší info: tel. 415 710 439

Naštěstí pořadatelé z Městského diva-
dla v Žatci mají dobré informace a vkus 
a pozvali legendu mezi českými folkový-
mi kapelami: AG Flek. 30 let poté co byla 
založena ve Zlíně a čtvrt století poté co 
nahrála svou první desku.

V Žatci patrně poprvé zahrají AG Fleci 
6. 12. od 19:30 v Městském divadle. Prá-

vě u příležitosti 30. výročí se dali dohro-
mady zakládající  členové a příležitostně 
koncertují na českých, nejen folkových, 
pódiích. V repertoáru mají samozřejmě 
písničky z celého období své hudební 
dráhy včetně těch, z jejich první dosud 
nepřekonané desky z roku 1983.

Jiří Navrátil
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Příroda – je všude kolem nás, scené-
rie, bez níž by nebylo života. Co je to 
život? Vše kolem nás –  lidé, hmota, 
vesmír, zdraví, láska…v jedné nejme-
nované knize se říká že,“ nyní zůstává, 
víra, naděje a láska, ale největší z nich 
je láska. A láska P. Líbala k přírodě po 
toulkách s fotoaparátem zachycuje ne 
ani tak atraktivnost dané scény, ale 
spíše atmosféru okamžiku. Detaily 
okamžiků, kterých si mnozí z nás ani 
nevšímají. Pan Líbal určitě, ten příro-
du přímo hladí, dovede s ní rozmlou-

vat a nám laikům dovede pomocí své 
kamery otevřít nejen bránu, ale přímo 
celé nitro, abychom vešli až do hlubin 
darů naší přírody.

Pokud navštívíte výstavu Přemysla 
Líbala, zastavte se a snažte se vejít do 
světa viděného očima fotografa a sdílejte 
nádheru neopakovatelný zážitků. Obra-
zy jako jsou – Mlha, Údolí řeky Střely, 
Stromy, Trávy, Lesní potoky, Pohoda 
v lese, Drama soumraku, ale také naše 
známé České Středohoří a další jsou 
toho důkazem. (žit)

n Vánoční akce!
Od 3. 12. – Dárkový prodej – příjemné 

ceny. Bylinné polštářky, sušené aranžmá, 
svíčky a jiný vánoční sortiment.

Těšíme se na Vás v Clubu NATURA!

Oslavná obrazová báseň na 
krásy naší přírody
Kdo se přijde podívat do Křížovy vily na výstavu fotografi í  Přemysla Líbala, dá 

mi za pravdu, že odejde nejen obohacen velkým zážitkem přírodní atmosféry, 

ale v každém případě, musí vidět kousek sebe, ať v té či oné podobě.

AG Flek slaví 30let koncertování
O české folkové scéně se poslední dobou příliš nemluví a folk se ani v běžně do-

stupných mediích, až na pár vyjímek (např. Nohavica, Redl, Radůza..) nevysílá. 
Média zajímá maximálně válka slov mezi dvěma folkovými veličinami.

Vážení přátelé,
blíží se čas Vánoc, a proto si Vás dovolujeme pozvat na novou výstavu „Na Vá-
noce dlouhý noce…“, která se bude konat v Regionálním muzeu K. A. Polánka, 
Husova 678, Žatec,  od neděle 2. prosince 2007 do 6. ledna 2008.

Městská knihovna Žatec připravila 
pro čtenáře knihovny od soboty 1. pro-
since 2007 vánoční nadílku v podobě 
rozšíření služeb pro uživatele centrální 
knihovny: Oddělení pro dospělé čtená-
ře bude otevřeno každou středu do 18 
hodin a každou sobotu do 11,30 hodin; 
Oddělení pro děti bude otevřeno každou 

středu do 18 hodin, dále každé pondělí 
a středu   dopoledne od 9 do 11 hodin 
a první sobotu v měsíci od 9 do 11,30 ho-
din. Ostatní časy provozní doby zůstáva-
jí beze změny. Těšíme se na vaši návštěvu 
a věříme, že prodloužení provozní doby 
knihovny (nejen v předvánočním shonu) 
přivítáte. (FR)

Vánoční nadílka pro čtenáře knihovny



strana 4                                                                                                            29. listopadu 2007                                                                                               Žatecký týdeník

Sobota hrou 
pro mládež
Pod tímto názvem uspořádala uplynu-
lou sobotu 24.11.2007 Tělovýchovná 
jednota Sever Žatec ve sprtovní hale 
TJ Sever zábavné sportovní dopoledne 
pro mládež. Zůčastnilo se 6 družstev 
- TJ Sever Žatec, Sokol Zeměchy, So-
kol CHožov, Sokol Lenešice 1.,  Sokol 
Lenešice 2 a Tatran Podbořany.

Cvičitelky ASPV Sever Žatec připravily 
celkem 13 zábavných disciplín pro žactvo 
a dvě disciplíny pro cvičitele, „ Na to se 
děti těší, že také závodí“

Soutěžící se rozdělili do družstev, ve 
kterých pak postupně překonávali zá-
ludnosti jednotlivých úkolů. Tělocvična 

se zaplnila dětským smíchem, radostí 
a povzbuzováním ke kterému se připojo-
vali také všichni organizátoři a rodiče dětí, 
kteří si našli volnou chvilku a své ratolesti 
na sportovní klání přivezli.

Vítězi se stali v tomto příjemném so-
botním dni všichni prřítomní. Odměnou 
pak dětem byly lákavě vyhlížející dobroty 
a dospělým jiskřičky spokojenosti a rado-
sti v očích soutěžících.

Na prvních třech místech se staly -   
1.místo :  Sever Žatec
2.místo :  Sokol Zeměchy
3. místo :  Sokol Chožov
Toto družstvo starších žákyň Severu 

Žatec též vybojovalo 1. místo ve vybíjené 
6ti družstev dne 20.10.2007 v hale Se-
veru, kde se  využila  nová hala stolního 
tenisu.

Velký dík všem cvičitelkám Severu Žatec 
za tak zdařilé a dobře připravené sportovní 
dopoledne nazvané „SOBOTA HROU „ 
pro mládež, protože POHYB JE ŽIVOT.

Předseda ASPV SEVER ŽATEC
Koutná Alena 

V sobotu 17.11. se konal v Praze v hale 
sokol Královské Vinohrady mezinárod-
ní turnaj v kickboxu Fighters cup 2007 
pod záštitou federace ČSFU.

Největším favoritem turnaje z žatec-
kých G-Titánů byl 22letý Jakub Dolejš, 
který ve své kategorii Lowkick -81kg 
bojoval se Šimkem z BFC Liberec, který 
v předcházejícím kole rozdrtil dagestán-
ce a přes něj postoupil do semifinále s 
žateckým Dolejšem. Šimko v prvních 
15sekundách několika tvrdými ranami 
přerazil na 3x Dolejšovi nos.... Dolejš 
byť ztratil hodně krve a doktor mu musel 
několikrát měnit tampon v nose, ukázal, 
že soupeř mu poničil pouze obličej, ale 
nikoliv psychiku, protože již po 30se-
kundách zápas obrátil ve svůj prospěch 
a v druhém kole dokonce soupeře poslal 
několikrát k zemi.... a drtivě v zápase 

zvítězil. Do finále už pro zranění ne-
mohl nastoupit!! I přes jeho výkon byl 
po právu ceněn pohárem a krásným 2 
místem v turnaji. Dolejš, který má za se-
bou teprve 3.zápas, z toho 2 má vítězné 
a 1 prohraný 2:1 s běloruským mistrem 
světa v Muai-thai, dokazuje, že se stává 
nejvýraznějším bojovníkem a největším 
„srdcařem“ žateckých G-Titánů.

Další stříbrnou medaili dovezl Sláva 
Špác po 3kolovém boji plných zvratů s 
Krajíčkem ze Spartaku Žebrák v kategorii 
Low-kick -71kg. Na turnaji  také poprvé 
nastoupili nejmladší G-Titáni, 15letý On-
dra Kraus a teprve 12letý Honza Greisiger 
ml., kteří sice svými výkony nedosáhli na 
medailové pozice, ale ukázali, že se nebojí, 
což je v tomto nejtvrdším bojovém sportu 
důležité, a že do budoucna s nimi musíme 
počítat...

Největší zastoupení jsme měli v kate-
gorii 1999 a mladší. Pro plavce těchto 
ročníků byl tento závod vrcholem sezóny 
a bylo to na jejich výkonech vidět. Všichni 
si alespoň jednou zlepšili osobní rekord 
a sbírali i diplomy za umístění mezi nej-
lepšími. Trochu smůli si vybral Jakub 
Dvořák, který skončil 2x jen těsně na 
4.místě. Barbora Červenková také ob-
sadila nepopulární 4.místo na trati 50m 
prsa. Na stejné trati ovšem dokázal její 
bratr Dominik Červenka zvítězit v čase 
49.00 a stal se tak nejlepším plavcem 
kraje. Stejný titul získala i Pavla Baro-
chová a to hned 2x. Na tratích 50m prsa 
a 50m volným způsobem zvítězila a ještě 
přidala 4.místo na 50m znak.

Mezi plavci kategorie 1998 velmi 
příjemně překvapil svým výkonem Filip 
Urban a na 50m prsa získal 2.místo v čase 
53.10. Výborný výkon podal, mladý, ale již 
poměrně zkušený plavec, Standa Voráč. 
Ve svých čtyřech startech se dokázal 3x 
prosadit na stupně vítězů. Třetí místa 
získal na tratích 50m volným způsobem 

a 100m znak, aby nakonec ještě přidal vý-
borné 2.místo na 50m znak v čase 44.90.
     Pro některé plavce ročníku 1997 byl 
tento krajský přebor již přípravou na 
nadcházejí Pohár ČR. Lucii Svěcené se 
nejvíce dařilo na trati 200m volným způ-
sobem, kde skončila na pěkném 3.místě. 
Antonín Svěcený potvrdil svou formu 
a hned třikrát se umístil mezi nejlepšími. 
Druhý skončil na obou znakových tra-
tích - 50 a 100m. Navíc dokázal zvítězit 
na 100m prsa v solidním čase 01:38.30. 
Ilonka Nováková plavala na vysoké úrovni 
a podařilo se jí na tratích 50 a 100m znak, 
100 a 200m volným způsobem umístit 
na 2.místě. Všichni tři výše jmenovaní 
zvládli svou generálku na výbornou a lze 
jen očekávat, že svůj výkon přinejmenším 
zopakují v mistrovském závodě, který se 
bude konat v Sokolově.

Nejstaršími plavci na Oblastním pře-
boru byli závodníci ročníku 1996. Pro ně 
byl tento závod kvalifikačním pro postup 
na Pohár ČR. Jen s časy zaplavanými na 
tomto přeboru se mohli přihlásit na vr-

cholný závod sezóny. Kristýna Štranco-
vá čtyřikrát obsadila 5.místo. Největšího 
zlepšení pak dosáhla na trati 200m prsa, 
kdy si zlepšila osobní rekord o 4.80s. Lucie 
Urbanová předvedla famózní výkon a za 
všech svých šest startů brala medaily. 
Přebornicí kraje se stala na trati 50m 
motýlek, kde deklasovala své soupeřky o 2 
vteřiny a s přehledem zvítězila. Čtyřikrát 
byla druhá a jednou získala třetí mísrto. 
Lucka i Kristýna si s přehledem zajistily 
účast na Poháru ČR v Kladně, kde budou 
bojovat první prosincový víkend o medaile 
se soupeřkami z celých čech.

Na závěr přeboru jsme ještě plavali šta-
fetu 4x 50m volným způsobem ve složení 
Kristýna Štrancová, Lucie Svěcená, Ilon-
ka Nováková a Lucie Urbanová a v těžké 
konkurenci oddílů celého bývalého seve-
ročeského kraje, jsme získali vynikající 
2.místo. Celkem naši plavci na těchto 
závodech startovali v 61 staretch a z toho 
si 45x zepšili osobní rekord (73%) ! Získali 
jsme celkem 21 medailí - 5 zlatých, 12 stří-
brných a 4 bronzové. V krátkosti lze tedy 
konstatovat, že mladí plavci nezklamali 
a dosáhli vynikajících výkonů.

Městský úřad Žatec, zastoupený tajemnicí
vyhlašuje dne 21. 11. 2007 výběrové řízení na obsazení funkce 

vedoucího úředníka:

Vedoucí
odboru rozvoje města

Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec
Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb.v 
platném znění.): platová třída 11.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru ( § 4, odst. 1, zákona č. 312/2002 
Sb. v platném znění):
• Státní občanství České republiky, u cizích státních občanů  trvalý pobyt na 

území ČR
• Minimální věk 18 let                 • Způsobilost k právním úkonům
• Morální a trestná bezúhonnost
• Znalost jednacího jazyka  - češtiny /u cizích státních občanů s trvalým pobytem 

v ČR/

Ostatní předpoklady: 
• VŠ vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu (výhodou 

stavební zaměření)
• Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
• Znalost zákona č. 128/2000 Sb.,  o obcích;  zákona č. 500/2004 Sb., správní 

řád,  zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků 
a o změně některých zákonů; zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, 137/
2006 Sb., o veřejných zakázkách

• Řidičský průkaz skupiny B
• Předpokládaný nástup 1. 2. 2008

Přihlášku s uvedením osobních údajů:
• jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo 

trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum 
a vlastnoruční podpis zájemce, 

doloženou:
• ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání, 
• výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce, 
• ověřeným negativním osvědčením  podle § 8, zákona č. 451/1991 Sb. 

(negativní osvědčení lze doložit až k osobnímu jednání)
• životopisem 
je nutné doručit na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec, k rukám 
tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 28.12. 2007 do 14.00 hod. 
Obálku označte heslem „výběrové řízení – vedoucí odboru rozvoje města“.
Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí 
ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. 
O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí 
se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých 
přílohách. 
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Mladí Žatečtí plavci se zdárně 
kvalifikovali na zimní MČR 
V sobotu 17.11.2007 se konal v Roudnici nad Labem Krajský přebor v plavání 
ročníků 1996 a mladších. Náš oddíl vyslal do tohoto závodu celkem 16 plavců. 

Procházka královským městem Žatec
Popolední sluníčko v sobotu 24. listopadu přivítalo bezmála šedesátku účastníků, 
kteří si zvolili procházku královským městem. Přítomní se vydali vybranou tra-
sou s pracovníkem muzea Mgr. Matyášem, aby se dozvěděli o historii a o méně 
známých zajímavostech, převážně řemeslech, která ve městě byla. Cesta této 
zajímavé procházky vedla k Regionálnímu muzeu, kde byla akce ukončena 
prohlídkou stávající výstavy, která ukazuje svět středověkých řemesel a počátky 
průmyslu v Žatci. Jsou zde zastoupena řemesla jako perníkáři, pekaři, sladovní-
ci, bednáři, hrnčíři a spousta jiných řemesel. Tuto zajímavou akci pořádal Klub 
českých turistů ve spolupráci s Regionálním muzeem Žatec.   Text./Foto.(žit)

Zleva manažer Jan Greisiger, Honza Greisiger ml., Sláva Špác, Ondra Kraus, 
Kuba Dolejš a trenér Titánů Roman Šifalda.

G-Titáni  přivezli 2 stříbrné medaile!! 

Státní obchodní akademie v Žatci se 
účastnila celostátní soutěže „Europa-
Secura“. Soutěž byla zaměřena na zna-
losti v oblasti bezpečnosti Evropy. Naší 
školu reprezentovali studenti druhého 
ročníku Jakub Jirkovský, Zdeněk Kříž 
a Michal Voděra na doporučení učitelky 
Mgr. Voráčové.

V základním kole soutěže EURO-
PASECURA byli testovány znalosti 
i dovednosti jednotlivých družstev 
formou testu zaměřeného na prověření 
vědomostí o bezpečnostních otázkách, 
Evropské unii a Severoatlantické alianci. 
Test  studenti vyplňovali prostřednictvím 
internetu v reálném čase. K tomu mohli 
využívat jakékoli informační zdroje, které 

získali, tj. knihy, databáze, internet apod. 
Podstatnými faktory úspěchu je tak dobrý 
přehled o dané problematice, schopnost 
najít správný zdroj informací a rovněž 
vyrovnání se s časovým omezením. Jakub 
Jirkovský a jeho tým obsadil v konečném 
pořadí pěkné 35 místo. Blahopřejeme 
a děkujeme za reprezentaci naší školy.

Soutěž EUROPASECURA
EUROPASECURA je celostátní soutěž pro studenty středních škol o bezpeč-
nosti, Evropské unii a Severoatlantické alianci a jejich rolích v sytému světové 
bezpečnosti. 


